

Тирановець Тетяна

★ ЗАВДУЮЧИЙ ВИРОБНИЦТВОМ, НАЧАЛЬНИК ЗМІНИ, 18 000 ГРН.

🔄 26 марта 2021 📍 Город: [Київ](#)

Возраст: 43 года

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Производство, Руководство

✓ Состою в браке ✓ Есть дети ✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

заввиробництвом хлібобулочного цеха

супермаркет Варус (дрібна торгівля), Київ

03.2020 – 10.2020 (7 місяців)

Обязанности:

Перевірка присутності працівників на своїх робочих місцях, допуск їх до роботи; перевірка сировини на зміну; складання план-завдання на зміну; отримання сировини; робота з документацією зокрема 1С; контроль виробництва продукції від замісу до пакування; організація та забезпечення випуску продукції згідно з державними стандартами і технічними умовами. Введення регламентованих журналів. Контроль всіх технологічних процесів, контроль санітарних норм; проведення інвентеризації; підбір і навчання персоналу; аналіз товарообігу; замовлення сировини

начальник зміни

ТОВ Колос ЛТД (виробництво хлібобулочних виробів), Київ

09.2006 – 04.2016 (9 лет 7 місяців)

Обязанности:

Перевірка присутності працівників на своїх робочих місцях, допуск їх до роботи; перевірка сировини на зміну; складання план-завдання на зміну; отримання сировини; робота з документацією зокрема 1С; контроль виробництва в різних цехах; контроль виробництва продукції від замісу до пакування; вимірювання температури заморожування при пакуванні продукції; організація та забезпечення випуску продукції згідно з державними стандартами і технічними умовами. Введення регламентованих журналів.

Образование

1998-2003р. Національний університет харчових технологій спеціальність "Технологія хліба, кондитерських, маронних виробів і харчоконцентратів" (Київ)

Спеціальність: хлібних технологій

полное высшее, 09.1998 – 06.2003 (4 года 9 місяців)

Знание языков

Английский - Начальный

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: базові програми - вільний користувач

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Відповідальна, пунктуальна, комунікабельна, стресоустійчева, вмію організувати свою роботу.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Бажаю мати корисну, насичену роботу з перспективою розвитку, як особистості так і спеціаліста . Розгляну всі варіанти роботи.